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	هدف کلی درس:
1. توانایی دانشجویان در طراحی و اجرای طرح های ارزشیابی نطام آموزشی

	· اهداف رفتاری( هدف رفتاری دارای مخاطب، فعل رفتاری، درجه و معیار و شرایط انجام است)
*حیطه شناختی-هر یک از دانشجویان در پایان این دوره بتواند با صحت90 درصد:

1. پس از پایان این درس انتظار می​رود که فراگیر:

2. با مفهوم نیاز سنجی آشنایی پیدا کرده و انواع آن را بیان کند.
3. اهداف کلی و اختصاصی  و رفتاری درس را توضیح دهد.
4. روش ها و استراتژی های آموزش را بیان کند.
5. مفهوم ارزشیابی را توضیح داده و انواع آن را برشمارد.
6. انواع روشهای ارزشیابی درس را توضیح دهد.
*حیطه عاطفی هر یک از دانشجویان در پایان این دوره بتواند با صحت 90 درصد:

1. انواع کتاب ها و مقاالت پژوهشی مرتبط با برنامه ریزی درسی و ارزشیابی را مطالعه نماید (پاسخ دادن)
2.در مباحث کلاسی داوطلبانه شرکت نماید (واکنش).

*حیطه روانی - حرکتی هر یک از دانشجویان در پایان این دوره بتواند با صحت 90 درصد:

1. بتواند یک طرح درس و طرح دوره را بنویسید (اجرای مستقل).

	· وظایف دانشجویان(تکالیف دانشجو در طول ترم )
حضور فعال در کلاس، مطالعه دروس قبلی، ارائه تکالیف و شرکت در آزمون های شفاهی و کتبی، شرکت در بحث، آماده کردن کنفرانس مرتبط با موضوع درس در صورت نیاز، پاسخ داتشجویان به سوالات در مورد نرم افزارهای هوش مصنوعی مرتبط با درس 

	· منابع اصلی ( با رعایت اصول منبع نویسی  ودادن نشانی برای تهیه آنها شامل کتابخانه، کتاب فروشی، اینترنت،.....)
· مقدمه ای برنامه ریزی آموزشی و درسی، علی تقی پور ظهیر، آخرین چاپ
· برنامه ریزی درسی، جی، گالن سیلور، آخسن چاپ
· اصول ارزشیابی، ارلن فینک، آخرین چاپ
· چندمبحث اساس در برنامه ریزی درسی، دکتر علی شریعتمداری، آخرین چاپ
· برنامه ریزی برای تدریس و یادگیری بهتر، جی گالن سیلور، ویلیام ام الکساندر، ارتور جی لوئیس، آخرین چاپ
· سایر منابع علمی روز موجود

	· روش تدریس  و وسایل کمک آموزشی مورد استفاده:
-سخنرانی- بحث گروهی- پرسش و پاسخ -  بحث در گروههای کوچک، روش استاد دانشجو- آموزش مجازی- نمایش اسلاید و فیلم، ایفای نقش و ارائه تکلیف به صورت گروهی و فردی 
-وسایل کمک آموزشی مورد استفاده: وايت برد، ماژيک، اسلايد، نرم افزارهای هوش مصنوعی و .....


	· روش ها و زمان سنجش و ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هرارزشیابی:( نوع امتحانات از لحاظ نحوه طراحی سوال- بارم بندی- زمان امتحانات و تکالیف ذکر شود)
روش
نمره
تاریخ
ساعت
حضور منظم در کلاس
1 نمره
در طول ترم
-
پرسش و پاسخ کلاسی و کوییز، تکلیف درس
4  نمره
در طول ترم
-
امتحان میان ترم( تستی چهارگزینه ای، تشریحی)
7  نمره
در طول ترم
-
امتحان پایان ترم(تستی چهارگزینه ای، تشریحی) 
8 نمره
پایان ترم
-
ارائه ایده خلاقانه آموزشی یا ارزشیابی مرتبط با درس
مازاد
در طول ترم
-



مقررات درس و انتظارات از دانشجویان
· حضور بموقع و فعال در كلاس (درصورت غیبت بالاتر از حد مجاز و بر اساس قوانین مصوب دانشجو جهت تصمیم گیری به آموزش دانشکده معرفی خواهد شد).
· مشاركت فعال در بحث های گروهي
· مطالعه مطالب تدريس شده
· پاسخگويي به سئوالات اول هر جلسه
· تلفن همراه دانشجویان بایستی در کلاس خاموش باشد. در صورتی که مبحثی در کلاس نیاز به تلفن همراه داشته باشد با هماهنگی قبلی و معرفی روش مورد استفاده، دانشجو مجاز به استفاده از آن می باشد.
· تاکید بر توجه به تعهد حرفه ای و کد اخلاق های مامایی در حین اجرای مشاوره در تکلیف ایفای نقش و کارآموزی مرتبط با درس بهداشت مادر و کودک
برای هر یک از مصادیقی که از سند تعالی، عدالت و بهره وری آموزشی در طرح دوره فعلی ادغام میشود، یکبار جدول زیر را تکمیل بفرمایید:
	1.عنوان مصداق سند تعالی، عدالت و بهره وری آموزشی

	1. معرفی سامانه همگرایی به دانشجویان(مشارکت دانشجویان در برنامه های هم اندیشی و ایجاد شبکه همگرایی دانشجویی)
2.  معرفی سامانه ثبت رزومه اجتماعی وزارت بهداشت
3. اشاره به مفاهیم مرتبط جهت حضور در فعالیتهای یادگیری در جامعه، مواجهه زودرس فعایتهای داوطلبانه و اردوهای جهادی
4. اشاره به مفاهیم سلامت معنوی در رئوس مطالب(تئوری/عملی/کارآموزی)
5. اشاره به مفاهیم اخلاق پزشکی در رئوس مطالب
6. اشاره به مفاهیم تعهد حرفه ای در رئوس مطالب
7. معرفی مفاهیم درس با رویکرد کارآفرینی و فناوری
8. معرفی جشنواره های کارآفرینی، ایده شو/ خوارزمی/ رازی/ ابن سینا
9. معرفی جشنواره های ایده های آموزشی نوآورانه دانشجویی در جشنواره شهید مطهری به آدرس ichpe.org
10. کاربرد تکنولوژی های نوین در آموزش مانند نرم افزارهای هوش مصنوعی
11. برگزاری آزمون الکترونیک میان ترم و پایان ترم با فرمت KF,PMP,OSCE,MM


	کارگروه تخصصی مرتبط**

	( 1- کارگروه تخصصی نظام اعتباربخشی ملی و تدوین استانداردهاي آموزشی

	
	( 2- کارگروه تخصصی مرجعیت علمی و آینده نگاري

	
	( 3- کارگروه تخصصی همگرایی درتعالی علوم و فناوریهاي پیشرفته

	
	( 4- کارگروه تخصصی مدیریت جامع کیفیت در آموزش علوم پزشکی

	
	( 5- کارگروه تخصصی پاسخگویی اجتماعی و عدالت آموزشی

	
	( 6- کارگروه تخصصی اقتصاد آموزش

	
	( 7- کارگروه تخصصی بین المللی سازي آموزش علوم پزشکی

	
	(8- کارگروه تخصصی اخلاق، سلامت معنوي و تعهد حرفه اي در آموزش علوم پزشکی

	
	( 9- کارگروه تخصصی کارآفرینی و کسب و کارهاي دانش بنیان

	
	( 10- کارگروه تخصصی توسعه آموزش و فناوري هاي نوین ارتقاي یادگیري

	در کدام قسمت از طرح دوره بیان شده است؟
	( هدف کلی
(( اهداف رفتاری
( وظایف دانشجویان
( منابع اصلی
( روش تدریس
( وسایل کمک آموزشی
( سنجش و ارزشیابی

	توضیحات مربوط به نحوه ی ادغام مصادیق سند تعالی در آموزش دانشجویان
  
	-در جلسه اول ضمن معرفی طرح درس، در مورد مصادیق استفاده شده توضیحات الزم به دانشجو داده خواهد شد و در این خصوص نظرات آنان نیز پرسیده میشود. در طول ترم نیز از روش های نوین تدریس بسته به سر فصل درس استفاده خواهد شد.
-ارزشیابی تکوینی و پایانی بصروت الکترونیک برگزار خواهد شد.
-در طول ترم سوالاتی در نرم افزارهای هوش مصنوعی مرتبط با درسمطرح و از دانشجویان خواسته می شود نتایج جستجوی خود در این زمینه ارائه دهند.


	مستندات (در صورت لزوم)
	


مصادیق:
1. معرفی سامانه همگرایی به دانشجویان(مشارکت دانشجویان در برنامه های هم اندیشی و ایجاد شبکه همگرایی دانشجویی)
2.  معرفی سامانه ثبت رزومه اجتماعی وزارت بهداشت
3. اشاره به مفاهیم مرتبط جهت حضور در فعالیتهای یادگیری در جامعه، مواجهه زودرس فعایتهای داوطلبانه و اردوهای جهادی
4. ارائه حداقل یک جلسه دوره با مشارکت حداقل دو گروه آموزشی(قابل اجرا جهت دروس همگرا)
4. اشاره به مفاهیم سلامت معنوی در رئوس مطالب(تئوری/عملی/کارآموزی)
5. اشاره به مفاهیم اخلاق پزشکی در رئوس مطالب
6. اشاره به مفاهیم تعهد حرفه ای در رئوس مطالب
7. معرفی مفاهیم درس با رویکرد کارآفرینی و فناوری
8. معرفی جشنواره های کارآفرینی، ایده شو/ خوارزمی/ رازی/ ابن سینا
9. معرفی جشنواره های ایده های آموزشی نوآورانه دانشجویی در جشنواره شهید مطهری به آدرس ichpe.org
10. کاربرد تکنولوژی های نوین در آموزش مانند نرم افزارهای هوش مصنوعی
11. برگزاری آزمون الکترونیک میان ترم و پایان ترم با فرمت KF,PMP,OSCE,MM
	طرح و برنامه ریزی درسی و طراحی و ارزشیابی سیستم آموزشی
نیسمال اول  تحصیلی 1404-1405عنوان مبحث

	آمادگی لازم دانشجویان قبل از شروع کلاس
	مدرس 
	عنوان درس 
	

	اگاهي كلي دانشجويان  از اهداف درس ،  پرسش و پاسخ جهت آگاهي از ميزان اطلاعات دانشجويان در مورد مفاهیم دروس پیش نیاز و آشنا كردن آنان در مورد نحوه تدريس، امتحان و ...
	دکتر دیرکوند
	معرفی درس و طرح درس
معرفی سامانه همگرایی،  معرفی سامانه ثبت رزومه اجتماعی وزارت بهداشت،  اشاره به مفاهیم مرتبط جهت حضور در فعالیتهای یادگیری در جامعه، مواجهه زودرس، فعایتهای داوطلبانه و اردوهای جهادی، معرفی جشنواره های کارآفرینی، ایده شو/ خوارزمی/ رازی/ ابن سینا، معرفی جشنواره های ایده های آموزشی نوآورانه دانشجویی در جشنواره شهید مطهری به آدرس ichpe.org ، معرفی مفاهیم درس با رویکرد کارآفرینی و فناوری
، مفهوم طراحی آموزشی و برنامه ریزی درسی
	1. 

	آمادگی پرسش و پاسخ از مطالب جلسه قبل، مشارکت فعال دانشجویان
	دکتر دیرکوند
	شناسایی مشکل و نیازسنجی عمومی طراحی برنامه آموزشی 
	2. 

	آمادگی پرسش و پاسخ از مطالب جلسه قبل، مشارکت فعال دانشجویان
	دکتر دیرکوند
	مراحل تدوین برنامه آموزشی
	3. 

	آمادگی پرسش و پاسخ از مطالب جلسه قبل، مشارکت فعال دانشجویان
	دکتر دیرکوند
	مراحل تدوین برنامه آموزشی
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	آمادگی پرسش و پاسخ از مطالب جلسه قبل، مشارکت فعال دانشجویان
	دکتر شریفی
	نظریه های یادگیری در طراحی دوره
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	دکتر شریفی
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	محتوای برنامه درسی و سازماندهی آن
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	آمادگی پرسش و پاسخ از مطالب جلسه قبل، مشارکت فعال دانشجویان
	دکتر شریفی
	راهبردهای تدریس
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	آمادگی پرسش و پاسخ از مطالب جلسه قبل، مشارکت فعال دانشجویان
	دکتر دیرکوند
	ارزشیابی برنامه آموزشی ، بازنگری برنامه، ارزشیابی هنجاری و ملاکی 
	9. 

	آمادگی پرسش و پاسخ از مطالب جلسه قبل، مشارکت فعال دانشجویان
	دکتر دیرکوند
	ارزشیابی سیستم آموزشی و اجزای آن
	10. 

	آمادگی پرسش و پاسخ از مطالب جلسه قبل، مشارکت فعال دانشجویان
	دکتر طاهری
	طرح درس و طرح دوره
	11. 

	آمادگی پرسش و پاسخ از مطالب جلسه قبل، مشارکت فعال دانشجویان
	دکتر طاهری
	طرح درس و طرح دوره
	12. 

	آمادگی پرسش و پاسخ از مطالب جلسه قبل، مشارکت فعال دانشجویان
	دکتر طاهری
	ابزار های ارزشیابی
	13. 

	آمادگی پرسش و پاسخ از مطالب جلسه قبل، مشارکت فعال دانشجویان
	دکتر طاهری
	ابزارهای ارزشیابی
	14. 

	آمادگی پرسش و پاسخ از مطالب جلسه قبل، مشارکت فعال دانشجویان
	دکتر طاهری
	طراحی سوالات امتحانی
	15. 

	آمادگی پرسش و پاسخ از مطالب جلسه قبل، مشارکت فعال دانشجویان
	دکتر طاهری
	ارتباط نظام آموزشی و جامعه
	16. 
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	امتحان پایان ترم
	17. 


